Визначити економічну оцінку землі на основі рентної концепції. Для визначення є такі дані:

· Коефіцієнт, що враховує динаміку коефіцієнту «продуктивності» природного ресурсу, замикаючих затрат при експлуатації землі та індивідуальні витрати на продукцію, що отримують при експлуатації землі, дорівнює 2,5;

· Замикаючі витрати на продукцію, що виробляють при експлуатації землі, дорівнюють 33 млн грн.;

· Індивідуальні витрати на продукцію, що отримують при експлуатації землі, дорівнюють 12 млн грн.;

· К-т «продуктивності» землі =0,7

Визначити абсолютну ефективність кап. вкладень підприємства, що використовує природний ресурс. При цьому собівартість продукції до капіталовкладень була 18 млн. Грн., після – 13 млн грн. величина капіталовкладень – 4 млн. Грн.
Визначити абсолютний ефект відтворення природних ресурсів в гривнях на основі даних:

· Народногосподарська собівартість продукту природокористування – 178 грн.;

· Народногосподарська величина продукту природокористування 21

· Норматив загальної (абсолютної) ефективності 0,14

4.
Розрахувати абсолютний ефект відтворення 1 га сільськогосподарських угідь регіону в грн , якщо:

· Врожайність зернових культур регіону (Пи) – 35 ц\га;

· Собівартість виробництва 1 ц зерна в регіоні (Си) -12 грн\ц;

· Собівартість виробництва 1 ц зерна по державі -10 грн\ц.

· Нормативний к-т абсолютної ефективності капіталовкладень – 0,14;

·  Цінностний к-т 1,0.

5
 Визначити довгострокову економічну оцінку землі. Вхідні дані:

· Поточна економічна оцінка землі 105 грн;

· Нормативний к-т ефективності капіталовкладень 0,25.

6.
 Визначити абсолютну економічну оцінку землі по наступним даним:

· Народногосподарський норматив ефективності капітальних вкладень – 0,14;

· Народногосподарська собівартість землі – 18 млн грн;

· Індивідуальна собівартість землі – 16 млн грн;

· Фактичний вихід агропродукції в результаті використання землі складає 316 ц;

· Нормативний к-т екологічної ефективності капітальних вкладень складає 0,03.
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·  Визначити коефіцієнт рівня безвідходного виробництва на підставі наступних даних:

· Продукція безвідходного виробництва оцінюється в 418 млн. грн;

· Валова продукція виробництва складає 1139 млн. грн.

8.
 Визначити продукцію безвідходного виробництва на підставі наступних даних: чиста продукція сучасного виробництва складає 662 млн. грн.; матеріальні витрати безвідходного виробництва складають 315 млн. грн.

9.
 Визначити матеріальні витрати безвідходного виробництва, якщо маса готової продукції складає 339 тонн, середня ціна 1 тонни матеріальних ресурсів складає 250 грн.

10.
Визначити коефіцієнт екологічності матеріального виробництва, якщо:

Вартість сировини 740 млн.грн.;

Галузевий норматив ефективності капітальних вкладень – 0,18;

Екологічна оцінка відходів, що не утилізують, – 263 млн.грн.

11.
 Визначити величину народногосподарського ефекту використовування відходів. Початкові дані:

Економічний ефект переробки відходів в конкретний вид продукції – 13 млн. грн;

Економічний ефект, одержаний споживачами продукції з відходів – 8 млн.грн;

Екологічний ефект використовування відходів – 21 млн.грн.

12.
Визначити госпрозрахункову ефективність використовування відходів на підприємстві. Початкові дані:

Збільшення прибутку за рахунок реалізації вторинної сировини – 940 млн.грн.;

Капітальні сумарні вкладення до виробничих фондів – 411 млн. грн.

13.
 Визначити коефіцієнт рівня безвідходного виробництва на підставі наступних даних:

Продукція безвідходного виробництва оцінюється в 560 млн. грн;

Валова продукція виробництва складає 1999 млн. грн.

14.
Визначити продукцію безвідходного виробництва на підставі наступних даних: чиста продукція сучасного виробництва складає 250 млн. грн.; матеріальні витрати безвідходного виробництва складають 425 млн. грн.

15.
Визначити матеріальні витрати безвідходного виробництва, якщо маса готової продукції складає 415 тонн, середня ціна 1 тонни матеріальних ресурсів складає 300 грн.

16.
 Визначити коефіцієнт екологічності матеріального виробництва, якщо:

Вартість сировини 652млн.грн.;

Галузевий норматив ефективності капітальних вкладень – 0,18;

Екологічна оцінка відходів, що не утилізують, – 240 млн.грн.

17.
Визначити величину народногосподарського ефекту використовування відходів. Початкові дані:

Економічний ефект переробки відходів в конкретний вид продукції – 25 млн. грн;

Економічний ефект, одержаний споживачами продукції з відходів – 15 млн.грн;

Екологічний ефект використовування відходів – 45 млн.грн.
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 Визначити госпрозрахункову ефективність використовування відходів на підприємстві. Початкові дані:

Збільшення прибутку за рахунок реалізації вторинної сировини – 633 млн.грн.;

Капітальні сумарні вкладення до виробничих фондів – 301 млн. грн.

19.
 Визначити еколого-економічну ефективність природокористування на рівні регіону. Початкові дані:

Екологічна оцінка суспільного виробництва (продукція безвідходного виробництва) – 980 млн. грн.

Продукція, випущена з порушенням екологічних норм (соціальний збиток від забруднення)  - 112 млн. грн.

Поточні витрати на охорону, відновлення і експлуатацію природних ресурсів – 205 млн. грн.;

Нормативний коефіцієнт еколого-економічної ефективності природокористування -0,14;

Одноразові витрати на охорону, відновлення і експлуатацію природних ресурсів – 56 млн. грн.

20.
 Визначити еколого-економічну ефективність природовідтворення. Початкові дані:

Економічна оцінка біологічно відтворних ресурсів – 720 млн. грн.;

Витрати, пов'язані з відтворенням  (охорона і відновлення ) біологічних ресурсів – 662 млн. грн.
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Оцінити економічну ефективність переробки комплексних золото- і срібловмісних мідно-цінкових хвостів збагачення мідно-колчеданних руд.

Загальна кількість накопичених відходів на 01.01.05 р. складає  8 млн.т. Планується налагодити переробку техногенних відходів із продуктивністю переробки підприємства 800 тис.т. на рік

Вихідні дані

	Корисний компонент
	Ціна 1 т металу, грн
	Процент вмісту металу у відходах

	мідь
	1150
	0,411

	цинк
	815
	0,284

	сірка
	128
	0,583

	золото
	4600000
	0,189

	срібло
	345000
	0,225


Повна собівартість видобутку і переробки 1 т техногенної сировини до кінцевої продукції складає 1885 г.о
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Визначити ефект від упровадження на підприємствах металургійної промисловості нових установок з очищення шкідливих викидів в атмосферу.

Проектування і виготовлення установки розраховано на 2 роки, причому вартість проектних робіт оцінюється в 36 тис грн.: 1 рік – 26 тис. грн. , 2 рік – 10 тис.грн.

Впровадження установки дає можливість:

Використовувати у виробництві зворотну сировину, одержуючи щорічно 5т додаткової продукції за ціною 2 тис. Грн/т

Зменшити викиди шкідливих речовин в атмосферу в кількості 2 т за рік, за що підприємство виплачувало штрафи в сумі 600 грн/т.

Нормативний термін експлуатації установки складає 5 років.
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Визначити суму збору за забруднення атмосфери м. Дніпропетровськ викидами промислового підприємства (всі обсяги в межах встановленого ліміту):

Коригувальний коефіцієнт, що враховує чисельність жителів населеного пункту - 1,8

Кф – коригувальний коефіцієнт, що враховує народногосподарське значення населеного пункту 1,25

	Назва забруднюючої речовини
	Обсяг викидів т\рік

	Азоту оксиди
	49

	Ангідрид сірчистий
	30

	Вуглецю окис
	75

	Тверді речовини
	150
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Визначити обсяги збору  за скиди забруднюючих речовин у річку Дунай . Яку суму необхідно було б сплатити у разі відсутності дозволу на скиди забруднюючих речовин?

Регіональний (басейновий) коригувальний коефіцієнт, що враховує територіальні екологічні особливості, а також еколого-економічні умови функціонування водного господарства -2,2

Кп – коефіцієнт кратності збору за понадлімітний скид забруднюючих речовин -5.

	Назва забруднюючої речовини
	Обсяг скидів, т\рік

	
	у межах ліміту
	понад ліміт

	Азот амонійний
	30
	2

	Нітрати
	50
	-

	Нітрити
	15
	3

	Органічні речовини
	40
	-


